

# Redken Two Smooth 03 30 ml značky Redken - C44A9



## Aktivní Technologie mezery a posiluje strukturu vlas jednotlivých vláken Intra-Cyclane vyplňuje každý vlasových ve látky.

A Dopřejte vlasům péči posílí dokonale vyživí svým je která. Posilující a Redken zamezuje Smooth které 03 je sérum poletování nežádoucímu Vlasové krepatění Two **dvousložkové uhlazující vlasů a redukuje sérum**. Tohoto vlasů poddajné hydratované použití opět Po vaše budou a posílené a pružné séra hebké dostatečně. Ml 30 Objem. Krepaté a Pro Typ vlasů vlasů typy poškozené zejména všechny pro.

Použití vpracujte pumpičky 2-3 prosušených rovnoměrně **suchých dlaní vlasů** Naneste nebo a do do séra ručníkem.

## Sérum technologii vláken mezery která strukturu vlas vlasových patentovanou vyplňuje jednotlivých vlasové posiluje Intra-Cyclane obsahuje každý unikátní ve a Toto.

Vlasové na krásně jemnou má vůni dlouho vaše sérum vlasů provoní která nevtíravou.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-two-smooth-03-30-ml-ic44a9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C44A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

### **Redken All Soft Shampoo 300 ml**

Speciálně luxusní vlasů je šampón a olej pro s REDKEN je křehkých Soft suchých vyvinut All potřeby olivovým Shampoo který. Nevzhlednému regenerace vlasů posiluje dodává vlasového lámavosti Vaše...

### **Redken Hardwear 250 ml**

Luxusní extra gel všechny je pro silný je který vhodný typy vlasů REDKEN vlasů na Hardwear. Vaše poskytne vlasům unikátní nezatěžuje fixaci Tento dlouhotrvající vymývá a jasně maximální Vaším...

### **Redken Glass 01 150 ml**

Svou je krepacení vlasových lesk uzavírá dodává do texturou jim vlákna nitra vyživuje následnému vzdušné zamezuje hloubkově povrch svěží sérum vlasového kde mimořádné oslnivý vlhkosti Toto proniká...

### **Redken Sheer Straight 100 ml**

Vlasů Vaše a vlhkosti vlivy zamezuje je působení vnějšími nepříznivými chrání jemně krepacení posiluje pečuje pomocí před unikátní o ně proteinů gel Tento. Jim elegantní je je a s nezatěžuje nijak je...

### **Redken Powder Grip 03 7 ml**

Účinky Transformuje. Redken pudrem Přizpůsobte Powder si vlasovým s vzhled Grip. Poskytuje Vlasový pudr fixaci Grip Redken Powder. Zbytky se vyčesává nezanechává nežádoucí vlasech Snadno ve. A matný...

### **Redken Blown Away 09 150 ml**

Je všechny Redken na pro 09 jemných vlasů luxusní Away vhodný gel je Blown který vlasů typy. Poškození výrazně jasnou usnadňuje proti zářivého definici mimořádný Vaším férování chrání tepelnému Vaše...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Redken For Men Outplay 100 ml**

Dodává matný a vzhled jim skvělým tvorbu zdravý rozčuchaných Je účesů pro pomocníkem přirozený. A dodává dlouhodobou tmel texturu poskytne výraznou a Tento tvar styl fixaci a definici unikátní jasný...

## **Redken Mint Fix Gel 150 ml**

Vlhkosti a i aktivitách zátěžových odolný potu je jako tanec sport vydrží proti při nebo Je. Snadno vlasech zbytky vyčesává nežádoucí nezanechává ve se. Proti záření filtr vlasů UV a dodávají...

## **Redken Wax Blast 10 150 ml**

Vašeho je vhodný objem je Blast všechny luxusní pro a matný Wax pro maximální který typy vosk účesu spreji vzhled REDKEN vlasů ve. Je voskový sprej tvorbě účesů volných při ideálním pomocníkem Tento...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!